

17 и 18 мая 2017 года в МБОУ СОШ №2 г.Никольска в рамках Всероссийской акции «Весенняя неделя добра-2017» были объявлены днями донорства, взаимопомощи и труда. Задачи этого периода: активизация ресурсов граждан, в том числе, детей и молодежи, к созданию «добраго пространства»; организация добрых трудовых дел для сплочения людей; информирование граждан о пользе сдачи крови.

17 мая 2017 года волонтеры отряда «Беспокойные сердца» организовали и провели в микрорайоне школы акцию «Уютный школьный двор»: подмели дорожки, вскопали клумбы, высадили на них цветы.

17 мая 2017 года активисты «Беспокойных сердец» посетили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта», привезли в подарок воспитанникам одежду и обувь, игрушки и канцелярские товары. Малыши были рады общению со старшеклассниками.

18 мая 2017 года волонтеры МБОУ СОШ №2 г.Никольска организовали и провели в стенах школы флешмоб «Обними друга!», в котором смогли принять участие школьники, педагоги, родители. Все участники получили массу положительных эмоций.

18 мая 2017 года активисты волонтерского отряда организовали и провели в школе и микрорайоне образовательной организации акцию «Стань донором!». Старшеклассники общались с ровесниками, педагогами, родителями, жителями Никольска, призывая как можно больше людей становиться донорами, ведь дополнительная кровь необходима практически каждому больному! При этом волонтеры рассказывали, какие льготы получают Почетные доноры в Пензенской области, раздавали флаеры с адресом и контактным телефоном ближайшего пункта сдачи и переливания крови **(г. Пенза, ул. Клары Цеткин, 41 «А»; +7 (8412) 57-22-55).**

Волонтеры МБОУ СОШ №2 г.Никольска - лидеры Российского движения школьников в Никольском районе.











